



Сотрудники регионального следственного управления навестили воспитанников подшефного детского дома в честь новогодних праздников



Помощь подшефным детским учреждениям оказывается на постоянной основе. За это время воспитанники успели подружиться с сотрудниками следственных отделов и каждый раз с нетерпением ждут их приезда. В свою очередь следователи стараются проводить такие выезды как можно чаще.

Сотрудники Заволжского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ярославской области навестили воспитанников подшефного Даниловского детского дома.

Они поблагодарили работников детского дома за их труд, пообщались с воспитанниками и вручили им новогодние подарки, а также поздравили с Новым Годом и Рождеством.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Сотрудники следственного отдела пожелали детям быть любознательными, целеустремленными и уверенными в своих силах. Ребята рассказали гостям о своих планах на новогодние праздники и поделились своими самыми сокровенными пожеланиями.

Дети и воспитатели поблагодарили сотрудников Следственного комитета за заботу и внимание.

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области намерены и в дальнейшем проводить благотворительные мероприятия в отношении воспитанников своих подшефных детских домов.

02 Января 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1754949>